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На вопрос: 

«Как часто Ваш ребёнок ест в школьной столовой?»

82 % опрошенных родителей ответили - каждый день один раз иногда 
завтракает или обедает;

17% - не пользуются услугами столовой;

1% - не знаю.

«Если Ваш ребенок не доволен качеством питания в школе, то на что 
конкретно он жалуется?»

3% опрошенных родителей ответили – есть сомнения в соблюдении 
санитарных норм в школьной столовой;

9% - не хватает времени на прием пищи;

4% - школьное питание негативно влияет на здоровье (испытывает 
неприятные ощущения после приема пищи);

1% - школьное питание не соответствуем соблюдаемой ребенком диете;

11% - в школьной столовой нет достаточного разнообразия блюд.

«Часто ли Вашему ребёнку предлагают некачественную пищу в 
школьной столовой?»

0,5% опрошенных родителей ответили – часто;

0,5% - время от времени;

2% - редко;

80% - никогда;



17% - не знаю.

«Необходимы ли выступления медицинского работника на 
родительском собрании о здоровом образе жизни и необходимости 
рационального питания?»

42% опрошенных родителей ответили – да;

54% - нет;

4% - я не посещаю родительские собрания.

 «На Ваш взгляд, каков уровень цен в школьной столовой?»

25% опрошенных родителей ответили – довольно низкий;

74% - средний;

1% -  весьма высокий.


